



బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోను వివరించాలి



మొక్కటావేపేట గ్రామానికి చెందిన మహిళలకు కండువా కప్పేతున్న మంత్రి ఈశ్వర్



మొక్కటావేపేట గ్రామానికి చెందిన మహిళలతో మంత్రి ఈశ్వర్

ధర్మపురి/ధర్మపురి రూరల్/వెల్గట్టూర్/గొల్లపల్లి, నవంబర్ 22: ధర్మపురి నియోజకవర్గంలో చేపట్టిన అభివృద్ధితో సంక్షేమ పథకాలపై గ్రామాల్లో చర్చ జరగాలని, బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోను ప్రతి ఒక్కరికీ వివరించాలని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి ఈశ్వర్ కార్యక్రమాలకు సూచించారు. పట్టణంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో బుధవారం వెల్గట్టూర్ మండలం మొక్కటావేపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి 10వ వార్డు సభ్యురాలు శైలజ, 9వ వార్డు సభ్యురాలు రాధ ఆధ్వర్యంలో దాదాపు 50 మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. గొల్లపల్లి మండలం ఇస్రాఫేల్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్, బీజేపీ కార్యకర్తలు దాదాపు 50 మంది జడ్పీటీసీ గోస్కుల

- తెలంగాణ వచ్చాక జరిగిన అభివృద్ధి, రాకముందు పడ్డ కష్టాలను వివరించాలి
- బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి ఈశ్వర్
- వివిధ పార్టీల నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరిక
- కండువా కప్పి ఆహ్వానం

జలేందర్ ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. అలాగే పెగడపల్లి మండలం లింగాపూర్ గ్రామం నుంచి దాదాపు 50 మంది యువకులు పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఈశ్వర్ వారికి కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.

వారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ వచ్చాక జరిగిన అభివృద్ధి, గత కాంగ్రెస్ పాలనలో పడ్డ కష్టాలను ప్రజలకు వివరించాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోను ప్రతి ఒక్కరికీ వివరించాలన్నారు. ముఖ్యంగా ఈ ఏంల గురించి వివరించాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీలో చేరిన వారు మాట్లాడుతూ.. ధర్మపురి నియోజకవర్గంలో చేపడుతున్న అభివృద్ధి, ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులమై పార్టీలో చేరామన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటామన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు తదితరులున్నారు.



పెగడపల్లి : నర్సింహనిపేటలో ముడుపు కడుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



గొల్లపల్లి: మల్లన్నపేట ముడుపు కట్టడానికి వచ్చిన నియోజకవర్గంలోని దివ్యాంగులు

కొప్పల గెలుపాందాలని ముడుపులు

- ఆలయాల్లో పూజలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు
- కారు గుర్తుకే ఓటియాలని ప్రచారం

పెగడపల్లి, నవంబర్ 22: ధర్మపురి నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ భారీ మెజార్టీతో గెలుపాందాలని కోరుతూ ఆ పార్టీ మండల, యూత్ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో నర్సింహనిపేట ఆంజనేయ స్వామి ఆలయంలో స్వామి వారికి ముడుపు కట్టారు. ముందుగా గ్రామంలో పార్టీ ఆధ్వర్యంలో నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం చేపట్టి, భారీ ర్యాలీ తీశారు. అనంతరం ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసి కొప్పుల ఈశ్వర్ భారీ మెజార్టీతో గెలుపాందాలని కోరుతూ ఆంజనేయస్వామివారికి ముడుపు కట్టారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ నేరుపల్ల బాబుస్వామి, పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షుడు అన్నారపు కనకయ్య, ఉప సర్పంచ్ నంది చంద్రారెడ్డి, నాయకులు సంజీవరెడ్డి, సాయికృష్ణారెడ్డి, మహేశ్, ప్రవీణ్, కనకారాజ్, కిరణ్, గోపాల్ రెడ్డి, వీరారెడ్డి, అనిల్, కనకారెడ్డి, రాజనర్సయ్య, పోచయ్య, చంద్రయ్య, ప్రణయ్, ఎల్లయ్య, సరేష్ పాల్గొన్నారు. గొల్లపల్లి, నవంబర్ 22: మల్లన్నపేట శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి ఆలయంలో ధర్మపురి నియోజకవర్గంలోని దివ్యాంగులు బుధవారం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్ మళ్ళీ ఎమ్మెల్యేగా గెలుపాందాలని ప్రత్యేక పూజలు చేసి ముడుపు కట్టారు. ధర్మపురి ధర్మరాజు కొప్పుల ఈశ్వర్ కు దివ్యాంగులు పూర్తి మద్దతు తెలియజేస్తున్నట్లు దివ్యాంగుల నెట్వర్క్ రాష్ట్ర కో ఆర్డినేటర్ బండి సత్యనారాయణ తిలిపారు. కార్యక్రమంలో దివ్యాంగుల సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు రాజు, గొల్లపల్లి అధ్యక్షుడు రాజేందర్, ధర్మారం అధ్యక్షుడు మహేశ్, వెల్గట్టూర్ అధ్యక్షుడు నరేష్, ధర్మారం



పెగడపల్లి: మ్యాకవెంకయ్యపల్లిలో మంత్రి ఈశ్వర్ కు మద్దతుగా ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

అధ్యక్షుడు సత్యనారాయణ, ఎండపల్లి అధ్యక్షుడు నాగేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. పెగడపల్లి, నవంబర్ 22: ధర్మపురి నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ భారీ మెజార్టీతో గెలుపాందాలని కోరుతూ మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో బుధవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ, యూత్ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో ఎన్నికల ప్రచారం చేపట్టారు. మద్దులపల్లి, వెంగళాయిపేట, నందగిరి, ఐతుపల్లి, లింగాపూర్, నర్సింహనిపేట, ఎల్లూపూర్, దోమలకుంట గ్రామాల్లో కొప్పుల ఈశ్వర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరుతూ పార్టీ నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, పార్టీ శ్రేణులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. గొల్లపల్లి, నవంబర్ 22: మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ప్రచారం నిర్వహించారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధి చెందాలన్నా, సంక్షేమ ఫలాలు అందరికీ అందాలన్నా, మరోసారి



గొల్లపల్లి : ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడానికి ఈ ఎన్నికల్లో నవంబర్ 30న కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ ఆవుల సత్యం, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ లింగా రెడ్డి, నాయకులు లింగా రెడ్డి, కొమ్మరయ్య, కన్ను, రత్నం, శ్రీనివాస్, రమేష్, వెంకటేశ్ తదిరులు పాల్గొన్నారు.

మళ్ళా నువ్వే గెలుత్తవ్ కొడుకా

■ నా ఓటు కారు గుర్తుకే.. ■ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్ ను ఆశీర్వదించిన 95 ఏండ్ల వృద్ధురాలు

ధర్మపురి, నవంబర్ 22: బూరుగుపల్లి గ్రామంలో బుధవారం మంత్రి ఈశ్వర్ ప్రజా ఆశీర్వాద యాత్ర నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా గ్రామానికి చెందిన నాయిని రామలచ్చమ్మ అనే 95 ఏండ్ల వృద్ధురాలు మంత్రి ఈశ్వర్ దగ్గరకు వచ్చి 'బిడ్డా.. మళ్ళా నువ్వే గెలుత్తవ్ కొడుకే.. నా ఓటు కారు గుర్తుకే' అంటూ ఆశీర్వదించింది. నేను



ఈశ్వర్ ను ఆశీర్వదించున్న రామలచ్చమ్మ

గిన్నేండ్ల నుంచి చూసుకుంటు వస్తున్న గిట్ట పథకాలు ఎవలు ఇయ్యాలి.. మీ లెక్క ఎవరూ చేయలే అని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్ ను ఆశీర్వదించింది. ఈ సందర్భంగా 'నమస్తే తెలంగాణ' వృద్ధురాలిని పలుకరించగా ఆమె మాటల్లోనే.. 'దాదాపు 75 ఏండ్ల సుంది ఓటు వేస్తున్న. ఇందిరమ్మ పాలన చూసిన, ఆమె బాపు పాలన కొంత చూసిన. ఆ ఎడ్డి కాలంల కొంత మంచి గనే అనిపించింది. కానీ ఇప్పుడు కేసీఆర్ సారు పాలన చూస్తున్న.. జీర్మగ ఉన్నది. నాకు నెల నెల పింఛన్ అత్తుంది. ఆ పైసలతోటే దమాఖాన ఖర్చులు ఎల్లుతున్నయ్. పండ్లు ఊసిపోతే కేసీఆర్ పింఛన్ పైసలతోటే పండ్లు పెట్టించు కున్న. కండ్లు కనబడపోతే కేసీఆర్ అద్దాలు ఇచ్చిండు. ఇప్పుటి అడిపాలంగా డ్లకు లగ్గం చేసుకుంటే లక్ష్మి రూపాలు ఇత్తుండటం. కాస్తూ అయితే పైసలు ఇత్తుండటం. పాలం జేత్తే మనకే పైసలు పడుతున్నయ్. బేండ్ల అప్పు తీసుకుంటే మాపీ అయితున్నయ్. ఎన్నో మా ఊరు తీసేసిట్టు ఉండే. ఇప్పుడు మా ఊరు పట్టు లెక్క అయింది. గిన్నీ చేసిన కేసీఆర్ సారుకే నా ఆఖరి ఓటు వేస్త.. మళ్ళా ఓట్లు అచ్చే వరకు దేవుడు ఉంచుతడో లేదో కొడుకా.. ఉంచితే మళ్ళా కారుకే ఏత్త. అందరు కూడా కారు గుర్తుకే ఓటు ఏయాలి.. నా అనుభవంతోటి చెబుతున్న బిడ్డా' అంటూ పేర్కొన్నది.

సమస్యత్వ పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద పటిష్ట భద్రత చేపట్టాలి : ఎస్పీ సనీప్ ఠీసంగ్

ఇట్రాపంట్లూ, నవంబర్ 22: సమస్యత్వ పోలింగ్ కేంద్రాలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని ఎస్పీ సనీప్ ఠీసంగ్ పేర్కొన్నారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ కేంద్రాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, రాబోయే శాసన సభ ఎన్నికల్లో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటన జరుగకుండా స్వేచ్ఛా యుత వాతావరణంలో ఎన్నికలు జరిగేలా చర్యలు చేపట్టామన్నారు. ఎన్నికల సందర్భంగా సమస్యత్వ పోలింగ్ కేంద్రాలను గుర్తించి వాటిపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించామని చెప్పారు. ఎవరైనా చట్టవిరుద్ధంగా ప్రవర్తించినా, గొడవలు సృష్టించినా వారిపై చట్టప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామని స్పష్టం చేశారు. ప్రజలు ప్రలోభాలకు గురికాకుండా స్వేచ్ఛాయుత వాతావరణంలో ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ఆయన వెంట మెట్పల్లి డిఎస్పీ రవీందర్ రెడ్డి, సీబి లక్ష్మీనారాయణ, ఎస్ఐ ఉమాసాగర్, తదితరులు ఉన్నారు.

పోలీస్ స్టేషన్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ

ఇట్రాపంట్లూ, నవంబర్ 22 : మండల కేంద్రంలోని పోలీస్ స్టేషన్ ను బుధవారం జిల్లా ఎస్పీ సనీప్ ఠీసంగ్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ స్టేషన్ పరిసరాలు, రిసిప్షన్, స్టేషన్ రైటర్, ఎస్ హెచ్ ఏ, లాకప్ రూం, ఫై ఎస్ అమలు తీరును పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా స్టేషన్ పరిధిలోని నేరస్తులు, రౌడీ షీట్ల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ లో లాంగ్ మార్చ్, రూట్ మార్చ్ నిర్వహించి ఓటర్లకు భద్రతా భావాన్ని కలిగించాలని స్థానిక పోలీసులకు సూచించారు. సమస్యత్వ పోలింగ్ కేంద్రాల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. స్టేషన్ లో ఉన్న సిబ్బంది డికి పలు సూచనలు చేశారు. గత ఎన్నికల సమయంలో గొడవలు, అల్లర్లు సృష్టించినా, భయభ్రాంతులకు గురిచేసినా, ఓటర్లను ప్రభావితం చేసే ఎన్నికల నేరస్తులపై, రౌడీ షీట్లపై పటిష్ట నిఘా ఉంచాలన్నారు. వారిని సంబంధిత అధికారుల ముందు ఖైదావరీ చేయాలన్నారు. ఇక్కడ డిఎస్పీ రవీందర్ రెడ్డి, సీబి లక్ష్మీనారాయణ, ఎస్ఐ ఉమాసాగర్, సిబ్బంది ఉన్నారు.

వైభవంగా గోదావరి హారతి

ధర్మపురి, నవంబర్ 22: కార్తీక మాసం సందర్భంగా ధర్మపురి క్షేత్రంలో గోదావరి హారతి కార్యక్రమం వైభవంగా కొనసాగుతున్నది. తొమ్మిదో రోజైన బుధవారం గోదావరి ఒడ్డున పండితులు ప్రత్యేక పూజలు చేసి గోదావరికి హారతినిచ్చారు. కార్యక్రమంలో దేవస్థానం ఈవో సంగటాల శ్రీనివాస్, రెస్ వెపెన్ కమిటీ సభ్యులు ఇందారపు రామన్న, వేద పండితులు బొజ్జి రమేష్ శర్మ, ముత్యాల శర్మ, పాలెపు ప్రవీణ్ కుమార్ శర్మ, సూపరింటెండెంట్ డ్యావళ్ల కిరణ్ కుమార్, సీనియర్ అసిస్టెంట్ అలవాల శ్రీనివాస్, జూనియర్ అసిస్టెంట్ వావిలాల తిరుపతి, ఉప ప్రధానార్యకుడు నేరెళ్ల శ్రీనివాసాచారి, ముఖ్య అర్చకుడు నంది శ్రీనివాసాచార్యులు, అభిషేకం పురోహితులు బొజ్జి సంతోషకుమార్, సంపత్ కుమార్, రాజగోపాల్, అర్చకులు పాల్గొన్నారు.